

НИЗЬКИЙ УКЛІН ВАМ, ГАННО ПЕТРІВНО!

Лікар, викладач, чарівна жінка... Всі ці поняття об'єднуються в одній милій, красивій, доброзичливій людині, що працює більше 20 років на кафедрі фізіології – Павленко Ганні Петрівні.

Закінчивши лікувальний факультет Полтавського Державного медичного стоматологічного інституту, вона вибрала нелегкий медичний шлях – лікар швидкої допомоги. В негодю, в зливу і морози, вдень і вночі вона виїжджала безвідмовно до хворих, надавала допомогу, де ліками, а де теплом своєї душі. Бували випадки, коли пацієнтам було необхідно лише спілкування і ця чуйна жінка вміла вислухати та порадити. А вдома її чекала дуже малесенька донечка, яка також потребувала ласки та присутності своєї матері.

Минув час, майже 10 років, і доля привела Ганну Петрівну на роботу до медичного інституту, де вона почала новий виток свого життя. Без відриву



від роботи на кафедрі нормальної фізіології вона виконувала наукові дослідження. Проблема серця давно цікавила нашу добру колегу. І символічно, що її наукова робота присвячена вивченню фізіологічної регуляції роботи серця за допомогою пептидних речовин із самого серця.

Звичайно після практичної діяльності важко було повертатися до підручників, та на-

ша Ганнуса, ще й не такі перешкоди долала. І ось результат – на захисті не було жодного «проти». Члени спеціальної ради були в захваті не тільки від наукової проблеми, а й від самої особистості дисертанта.

Працюючи на кафедрі, Ганна Петрівна пройшла всі сходинки від старшого лаборанта до доцента кафедри. Та все їй вдавалося, вона стала

висококваліфікованим викладачем та педагогом, виростила та виховала прекрасну доньку, а зараз передає своє вміння і чуття своєму малесенькому онукові.

Та роки швидко плінуть і ось черговий ювілей. За ці роки Ганна Петрівна придбала повагу колег, захоплення і любов студентів. Деякі з них, закінчивши академію, приїжджаючи до Полтави обов'язково відвідують свого улюбленого Вчителя. Довіряють їй свої таємниці і мрії. Всіх вислухає, всіх обігріє!!!

У цей світлий, сонячний день всі колеги Павленко Ганни Петрівни вітають її з Днем народження! Зичить здоров'я, щастя, наповнених сміхом і радістю днів!

Люба Ганно Петрівно! Залишайтеся завжди такою ж гарною, усміхненою, оточеною любов'ю і теплом близьких, берегинею домашнього вогнища! Низький уклін Вам наша мила Ганночка!!!

Колектив кафедри.